

Sajtóközlemény

8 Március 2024

Az Axpo és a Jabil bővíti magyarországi energetikai partneri kapcsolatát

Az Axpo és a Jabil (egyesült államokbeli székhelyű vezető globális elektronikai gyártó) megújította hosszú távú partneri kapcsolatát Magyarországon egy megújuló energiára vonatkozó vállalati árambeszerzési megállapodással (cPPA) – jelentették be a mai napon. A hét évre szóló megállapodás a Jabil teljes magyarországi energiafogyasztását lefedi két helyszínen, és ezzel fontos előrelépést jelent a vállalat környezetvédelmi, társadalmi és vállalatiirányítási (ESG) céljai felé.

A 2024 és 2030 közötti időszakra érvényes rugalmas megállapodás értelmében az Axpo a Jabil nagyigmándi és tiszaujvárosi telephelyeinek teljes villamosenergia-fogyasztását a délkelet-európai régióból származó szélenergiával biztosítja.

Az Axpo és a Jabil 2022. júniusban írta alá az első cPPA-t Magyarországon, és a fizikai szállítások 2023. januárban kezdődtek. Az energiapiacok elmúlt évekbeli jelentős ingadozása, majd azt követő stabilizálódása miatt a két vállalat úgy döntött, hogy megújítja és kibővíti az eredeti megállapodást. Ezen megállapodás megerősíti a meglévő partneri kapcsolatot az Axpo és a Jabil között, amelyek Svájcban és Lengyelországban is együttműködnek. Mindkét vállalat további partneri kapcsolatok lehetőségét is vizsgálja más piacokon és más áruk tekintetében.

Călin Ratiș, az Axpo közép- és délkelet-európai regionális forráskezelési vezetője elmondta: „Nagy örömeinkre szolgál, hogy egy S&P 500-as vállalatot is a növekvő magyarországi ügyfélportfóliónk részének tudhatunk. Globális, regionális és helyi szakértelmünknek, kiterjedt megújulóenergia-portfóliónknak, valamint innovatív és agilis munkamódszerünknek köszönhetően személyre szabott energetikai megoldásokat tudunk kínálni. Az ilyen vállalati árambeszerzési megállapodások átültetik a gyakorlatba a szavakat az energiaátállítás tekintetében, és nagyon várjuk, hogy más vállalatokat is támogathassunk a fenntarthatósági útjukon.”

Hornyák Péter, az Axpo magyarországi senior forráskezelője hozzátette: „Ez az ügylet jelentős mérföldkő az Axpo magyarországi működésében, és megerősíti ambiciózus üzleti növekedési stratégiánkat. Két éve nyílt meg a magyarországi iroda, és örömmel látjuk, hogy a piac érdeklődik a szolgáltatásaink iránt. Reméljük, hogy a közeljövőben hasonló hosszú távú szerződéseket köthetünk.”

Thomas Cetta, a Jabil senior alelnöke és megfelelőségi igazgatója hozzátette: „Hálásak vagyunk, hogy bővíthetjük partneri kapcsolatunkat az Axpóval. Közös erővel feszegetjük a megújuló energia felhasználási lehetőségeinek a határait. Ez az ügylet a Jabil stratégiai

céljaival összhangban tanúsítja a fenntarthatóság és a vállalati felelősségvállalás iránti elkötelezettségünket, és fontos előrelépést jelent a vállalat jövőbeli környezetvédelmi, társadalmi és vállalatiirányítási (ESG) céljai felé.”

Az Axpo számára ez a megállapodás az első szlovéniai cPPA-t, valamint több fontos – 2022-ben és 2023-ban Délkelet-Európában kötött – üzletet követően született meg. Ezek közé tartoznak a valaha volt első hosszú távú szélerőmű PPA megállapodások [Horvátországban](#) és [Szerbiában](#), amelyek 216 MW-tal növelik a vállalat regionális megújulóenergia-portfólióját.

Az Axpónak Közép- és Délkelet-Európában erős piaci jelenléte van. A különböző országokban – többek között Lengyelországban, Romániában, Magyarországon, Ausztriában, Bulgáriában, Horvátországban, Szerbiában, Bosznia-Hercegovinában és Görögországban – létrehozott irodák a szolgáltatások széles skáláját kínálják ügyfeleiknek, beleértve a teljes körű áram- és gázellátást, az energiakereskedelmet, valamint a környezetvédelmi (zöld) tanúsítványokat.

A vállalat budapesti irodája az Axpo regionális hálózatának legújabb tagjaként fog működni. A magyarországi tevékenységekkel foglalkozó Origination (Forráskezelési) csapat jelentős hosszú távú ügyfélportfóliót épített ki, beleértve számos nemzetközileg ismert nevet a gyorsan mozgó fogyasztási cikkek, a gyógyszeripar és az építőipar területén.

További információk az Axpo PPA üzletágáról a [weboldalunkon](#) található.

Az Axpo Csoportról

Az Axpót egyetlen cél vezérli: innovatív energetikai megoldásokkal építője legyen egy fenntartható jövőnek. Svájc legnagyobb megújulóenergia-termelőjeként és az energiakereskedelem, valamint a nap- és szélenergia forgalmazásának nemzetközi piacvezetőjeként az Axpo több mint 6700 alkalmazott tapasztalatát és szakértelmét egyesíti, akiket az innováció, az együttműködés és a valódi változás iránti szenvedély hajt. Az Axpo a legmodernebb technológiákat alkalmazva folyamatosan fejlődik, hogy több mint 30 országban feleljen meg ügyfelei változó igényeinek Európában, Észak-Amerikában és Ázsiában.

További információk

Axpo Holding AG, Corporate Communications
Tel.: 0800 44 11 00 (Svájc), T +41 56 200 41 10 (nemzetközi)
medien@axpo.com